

西夏检察以“代办公职”诈骗案开展靶向普法

本报讯（首席记者 王潇翊）近日，由银川市西夏区人民检察院提起公诉的张某诈骗罪一案在西夏区人民法院公开开庭审理。该案系一起老师以“办理事业编制工作”为名实施诈骗的典型案件。为增强大学生法治意识，西夏区检察院联合北方民族大学组织50名在校学生旁听庭审，将案件庭审转化为生动的法治公开课。

本案中被告人张某系某学校初中体育教师，与被害人黄某仅一面之

缘。在知道黄某为儿女找工作求心切的情况下，其利用某校教师身份哄骗黄某，称其认识校方及组织部门等相关领导、掌握教师内部指标等，在2024年2月至10月期间，以“打点关系”名义骗取黄某共计128600元。张某因赌博、看病等原因对外欠下多人巨额债务，在收到黄某转账后，将所骗钱款用于还债和个人挥霍。在被害人要求退款时，张某仍瞒天过海，假称钱已经给上家办事，后在公安机关的立

案侦查、铁证如山的证据下，张某仍然不认罪认罚。

西夏区检察院通过捕后跟踪、引导侦查，最终以张某涉嫌诈骗罪将其起诉至西夏区法院进行审判，并对该案公开开庭审理。庭审中，张某对公诉机关指控的犯罪数额提出异议，表示被害人向其转账的部分资金是其向被害人借款，不属于诈骗金额。对此，在举证质证阶段，公诉人重点出示了与被害人微信聊天记录中张某关于

“办工作”的明确承诺、资金流向与所借资金用途的矛盾点及被害人陈述，相关证据形成完整证据链条。在详实的证据面前，张某当庭认罪认罚。

在法庭教育环节，公诉人指出被告人利用事业编制公开招录实施诈骗，不仅造成被害人重大财产损失，更严重破坏社会诚信体系。同时，公诉人延伸职能，向参加庭审的在校大学生展开教育，重申事业编招录“凡进必考”原则，提醒大学生识别就业陷阱。

“先解保”还是“先履行” 原州法院巧用“组合拳”破僵局

本报通讯员 赵娟

并且需要尽快解冻账户，维持其他项目的建设进度和员工的工资支出。“我不同意！”何某担心解冻后对方翻脸不认，坚决不同意解冻账户。

在原告不同意解冻账户的情况下，被告只能另外筹措资金交付原告，这显然加重了被告的负担。而且如果进入执行阶段，比直接给付更耗时耗力，增加双方额外的诉累，对于本就想要积极履行的被告某公司来说，又额外增加一笔执行费，还会影响后续其招投标。第一次调解陷入了“先解保”还是“先履行”的僵局，驻庭调解员将案件退回了三营法庭承办法官。

“执前扣划”了解一下

“我这里有一个诉前保全的案件，原告要求钱款到账后还解冻账户，被告称其账户被冻结，没有钱付款，我刚刚在看到‘执前扣划’机制，想问问可行性？”承办法官立即联系执行局的同事询问。

承办法官在审判执行系统排查，被告某公司没有其他诉讼案件和执行案件，无其他债权分配，账户余额也可以足额支付。在和执行法官协调沟通确定最终方案后，承办法官、驻庭调解员再次组织原、被告双方进行调解，向

双方当事人介绍了“执前扣划”新机制：“这个方法先不解封账户，但可以把钱扣划到法院的账户，等原告确认收到欠款，我们再按程序解冻，这样不需要申请执行，不产生执行案件，也不产生执行费。”双方在听完承办法官解释后达成了调解协议，16万元分两个月付清，并由承办法官根据调解协议完成司法确认，出具了确认调解协议有效的民事裁定书。

当天下午完成扣划之后，承办法官按照程序解除了对被告某公司账户的保全措施，使得双方当事人心中的石头都落了地。



8月5日，石嘴山市大武口区人民检察院检察官到石嘴山市第三水源地六分沟河道进行案件回访。

此前，有养殖户长期违法从事养殖活动，并私设投饵机、拦河渔网、彩钢房等养鱼附属设施，造成水源地地下水饮用水水源污染和河道防洪安全隐患。大武口区检察院经调查取证后，依法向相关行政机关发行政公益诉讼检察建议，并组织召开第三水源地保护工作协调会和现场办公会，督促行政机关开展涉案水域清理整治工作，拆除拦河渔网、水面网线、管理用房等全部养鱼附属设施，完成水源地600亩水域的退渔任务，最大限度地消除饮用水水源污染和河道防洪安全隐患。

本报首席记者 王潇翊 摄

张程乡综治中心三方合力纠纷

派出所，三者密切配合，精准突破僵局。调解过程中，三方工作人员耐心倾听双方诉求，司法所工作人员从法律角度分析责任划分，明确施工方应承担的责任；派出所民警结合之前的调解情况对施工方进行劝导，告知其消极应对的不良后果；乡综治中心工作人员则从情理方面入手，引导双方换位思考。经过不懈努力，双方最终就具体的赔偿方案达成一致。根据协

商结果，施工方现场履行了百分之七十的赔偿款项，剩余款项按照约定定期限支付。

“多亏了你们的帮助，我的损失才有了落，三个月了，心里的大石头终于落地了。”调解结束后，撒某激动地说。施工方负责人也表示：“之前是我们公司态度不好，感谢大家的耐心调解，让这件事得到了圆满解决，我们后期的工程也能顺利开展。”

“搬”进社区的法治课堂

本报记者 杨秀丽

“过马路要像小火车排队”“电动车是铁老虎，16岁前别摸它”……近日，银川市西夏区朔方路司法所联合恩和社区，为辖区青少年送上了一份“安全知识大礼包”。志愿者们化身“安全讲师”，把步行、骑车、乘车的20多条规矩拆成孩子们能“秒懂”的童谣。

问答环节更是热闹不已——“为什么不能把身体探出车窗”“因为有危险”，工作人员话音还未落地，稚嫩的声音已经响起。“我们回去应该怎么办？”“阿姨，我回家要提醒爷爷戴头盔！”一句童声，胜过百张宣传单。

今年暑期，朔方路司法所联合社区，把三场“量身定制”的法治课堂搬到社区。

7月31日，一辆公交车开进了同心苑社区的小广场——车厢被改造成为流动的“法治课堂”，座椅贴满交通标志，扶手缠上反光条。原定的30分钟“法治小课堂”被延长成

半日“沉浸式体验”，孩子们在志愿者带领下排队上车，轮流扮演“司机”“乘客”“行人”。盲区识别、紧急破窗、应急逃生……实景演练让安全知识“动”了起来。当演练结束，孩子们把亲手绘制的“安全车票”贴进“心愿车厢”，齐声喊出“安全带回家”。

“小课堂”展现出的魅力不仅仅有这些。近日，朔方路司法所又把法治课堂“搬”进宁安巷社区，组织开展了一场退役军人知识竞赛。由老兵和国企退休干部组成的队伍先声夺人：必答题里征兵年龄、冰毒伪装“跳跳糖”一一应答如流；抢答题中，两位老兵联手拆解“冒充军警诈骗”，讲解内容通俗易懂。

“家门口”的普法，让我们了解了很多法律知识，我还学会了不少辨别方法和防骗技巧，之后生活里一定得提高警惕”，以案例为“活教材”、法条解读为“指南针”，“搬”进社区的法治课提供了清晰的法律指引，为辖区群众提供了更多的法律智慧。

本报讯（通讯员 马晴）近日，隆德县张程乡综治中心联合司法所、派出所成功化解一起光伏施工损害赔偿纠纷。这场历时三月的“拉锯战”，终以三方联动的“组合拳”破局，为村民挽回了经济损失。

今年4月中旬，某公司在隆德县张程乡一村民撒某家实施光伏发电设备安装工程。施工期间，突如其来的大风将已完成施工的钢架结构吹倒，致使撒某家的牛棚、大门、院墙及房屋等设施不同程度受损。撒某就自己的实际损失要求施工方全额赔付，施工方却甩出“天灾免责”的说法，只愿出2万元“人道

主义补偿”。双方从争执到争吵，最终爆发冲突，当场拨打110。派出所民警迅速赶到现场，苦口婆心劝说，然后施工方负责人不仅不积极配合调解工作，还言辞激烈，此次调解无疾而终。

此后的三个月里先后组织了三轮调解。前两轮调解中，由于施工方负责人态度消极、拒不配合，始终未能就赔偿事宜达成一致。为彻底化解矛盾，由乡综治中心牵头协调乡司法所、派出所、三者密切配合，精准突破僵局。调解过程中，三方工作人员耐心倾听双方诉求，司法所工作人员从法律角度分析责任划分，明确施工方应承担的责任；派出所民警结合之前的调解情况对施工方进行劝导，告知其消极应对的不良后果；乡综治中心工作人员则从情理方面入手，引导双方换位思考。经过不懈努力，双方最终就具体的赔偿方案达成一致。根据协

商结果，施工方现场履行了百分之七十的赔偿款项，剩余款项按照约定定期限支付。

“多亏了你们的帮助，我的损失才有了落，三个月了，心里的大石头终于落地了。”调解结束后，撒某激动地说。施工方负责人也表示：“之前是我们公司态度不好，感谢大家的耐心调解，让这件事得到了圆满解决，我们后期的工程也能顺利开展。”

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

仲裁公告

宁夏乐拼教育咨询有限公司：

本委受理的石嘴山市某公司劳动争议一案（银金劳人仲字【2025】356-1号），已于2025年5月19日依法作出裁决，因无法送达裁决书，现依法向你公司公告送达。银金劳人仲字【2025】356-1号裁决书，你公司自本公告发出之日起30日内到本委（银川市金凤区长城路与满城街交叉路口南500米银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会四楼404办公室），电话：（8307485）领取裁决书，逾期不领取即视为送达。裁决书内容如下：一、于本裁决书发生法律效力之日起确认申请人与被申请人自2024年9月12日至2024年12月27日期间存在劳动关系；二、于本裁决书发生法律效力之日起十五日内被申请人支付申请人工资共计肆仟玖佰玖拾捌元捌角伍分（4998.85元）；三、于本裁决书发生法律效力之日起十五日内被申请人支付申请人未签订书面劳动合同二倍工资差额共计壹万捌仟柒佰壹拾柒元贰角捌分（18177.24元）；四、驳回申请人其他仲裁请求。当事人如对本裁决不服，可以自本裁决书送达之日起十五日内向人民法院提起诉讼，逾期不提起的，本裁决发生法律效力。一方当事人拒不履行生效仲裁裁决的，另一方当事人可以向人民法院申请强制执行。

银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会

仲裁公告

宁夏乐拼教育咨询有限公司：

本委受理的李海岩诉你公司劳动争议一案（银金劳人仲字【2025】356-3号），已于2025年5月19日依法作出裁决，因无法送达裁决书，现依法向你公司公告送达。银金劳人仲字【2025】356-3号裁决书，你公司自本公告发出之日起30日内到本委（银川市金凤区长城路与满城街交叉路口南500米银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会四楼404办公室，电话：（8307485）领取裁决书，逾期不领取即视为送达。裁决书内容如下：一、于本裁决书发生法律效力之日起确认申请人与被申请人自2024年3月27日至2024年12月31日期间存在劳动关系；二、于本裁决书发生法律效力之日起十五日内被申请人支付申请人工资共计肆仟伍佰玖拾伍元捌角陆分（4975.86元）；三、于本裁决书发生法律效力之日起十五日内被申请人支付申请人未签订书面劳动合同二倍工资差额共计壹万捌仟柒佰壹拾柒元贰角捌分（18177.24元）；四、驳回申请人其他仲裁请求。当事人如对本裁决不服，可以自本裁决书送达之日起十五日内向人民法院提起诉讼，逾期不提起的，本裁决发生法律效力。一方当事人拒不履行生效仲裁裁决的，另一方当事人可以向人民法院申请强制执行。

银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会

公告

本报于2025年7月11日在3版刊登的“张柱投诉北河达者建筑装饰工程有限公司劳动人事争议一案”（石大劳人仲字【2025】第25号）公告中，“张柱”应为“张桂勋”，特此更正。

特此公告。

宁夏回族自治区儿童福利院

2025年8月6日

服务热线：

0951—6015975
0951—6018497（传真）

破产财产拍卖公告（25-74）

受委托，我行将与2025年7月14日10时起至2025年8月15日10时止（延时除外）在淘宝网阿里拍卖破产强清平台（网址：<https://susong.taobao.com/>）对宁夏夏锐网络科技有限公司位于石嘴山市生态经济园区内破产财产进行公开拍卖，标的：1、12项房屋建筑物,总建筑面积50755.64平方米，其中50521.81平方米已办理《房屋所有权证》，包括办公楼、砖混结构办公楼、锅炉房、钢混结构车间等；2、11项构筑物及其他辅助设施：主要为围墙、硬化路面、化粪池、循环冷却水池及水道等；3、纳入破产范围的工业用地由用地土地已办理《国有土地使用证》，证载面积10000.03平方米，终止日期为206年01月15日。整体参考价：8088万元【保证金：500万元】

标的自公告之日起展示，由拍卖人组织勘察，竞买人也可自行前往。详情请登录淘宝网阿里拍卖破产强清平台：<https://susong.taobao.com/>

联系人：马女士：0951-4013543 18995093643

咨询地址：银川市亲水万达中心B1801室

通知

宁夏旭锐网络科技有限公司，通知股东杜翔，于2025年8月22日，在宁夏银川市森林半岛4-1幢420号房，召开股东会，审议宁夏旭锐网络科技有限公司清算报告事宜，请准时参会。

联络员：陈斌
电话：15378966605
宁夏旭锐网络科技有限公司

2025年8月6日

遗失声明

马占科（身份证号：6422211983****2453）遗失灵武市不动产权证，产权证号：宁（2019）灵武市不动产权第2010972号，特此声明。
毕泽晨（身份证号：6401062019****0696）遗失宁夏回族自治区医疗住院收费票据（电子），住院时间：2025年7月20日-2025年7月20日，票据号码：0010017609，金额：7929.07元，特此声明。
宁夏昊铭嘉商贸有限公司（统一社会信用代码：91640181MA76EPPQ1T）遗失法定代表人章（王李瑶）、公章、合同专用章、财务专用章，特此声明。
吴忠市利通区赫昇建筑安装部（统一社会信用代码：92640302MAD2199184）遗失公章、财务章、法定代表人章，特此声明。
魏秉珍遗失不动产权证，证号：宁（2019）彭阳县不动产权第Z0055461号，声明作废。
王娥遗失宁夏广恒房地产开发有限公司开发的盛世江南二期6#楼2单元301室于2021年12月28日签订的商品房买卖合同正本备案合同一份合同编号：YS20210204516，备案日期：2022年1月19日，声明作废。